

Прописные истины

В Новокузнецке воздвигнут
необычный памятник

РАКУРС

Ирина Князева

ВОЗМОЖНО, скоро у студентов южной столицы Кузбасса появится новая традиция: перед началом экзаменов прикоснуться рукой к раскрытой книге, на мраморных страницах которой выбиты русский и армянский алфавиты.

Такой монумент установлен в сквере возле зданий центральной детской библиотеки и института филиала Кемеровского государственного университета. Подарок городу сделал

новокузнецкий предприниматель, председатель фонда «Союз Армян Кузбасса» Сарик Абрамян.

— Открытие памятника приурочено к 65-летию Кемеровской области, 390-летию юбилею Новокузнецка и 405-летию со дня образования армянской азбуки, — сообщил Сарик Михайлович. — Раскрытая книга с текстом на двух языках символизирует единство культур и народов, дружбу и толерантность.

Торжественное открытие памятника Книге намечено провести в День учителя.

Момент установки памятника в Новокузнецке отметили празднично.

